
A szervezet neve, székhelye: Tésa Barátainak Társasága Egyesület, 2636 Tésa, 
Kossuth Lajos u. 31.

Jegyzőkönyv a Tésa Barátainak Társasága közgyűléséről

2023. 07. 29. 
Helye: Tésa Liget, Főzőház

10:00 Jelen van 9 fő egyesületi tag, 11 fő a vendégekkel. A közgyűlés nem 
határozatképes.
10:05 Közgyűlés bezárása.
10:15 Közgyűlés megnyitása, jelen van 10 fő egyesületi tag, 14 fő a vendégekkel. ld. 
jelenléti ív. A közgyűlés határozatképes.

Napirendi pontok:

I. A Közgyűlés megnyitása (a határozatképesség megállapítása), és 
tisztségviselőinek megválasztása (Turi Ági)

I.1. Levezető elnök:
I.2. Jegyzőkönyv és jelenléti ív vezetője:
I.3.Napirendi pontok ismertetése, kiegészítése, 

elfogadása.

Levezető elnök neve: Sáska Géza.
Jegyzőkönyvvezető neve: Miklós Ildikó.
Jegyzőkönyv hitelesítők neve (közgyűlés esetén): Ivicsics Ferenc.
A tagság egyhangúan megszavazza.

II. Az elnökségi beszámoló
II.1. A TBTE elnökének beszámolója a TBTE 

elmúlt évi tevékenységéről és a jövő évi tervekről 
(Turi Ágnes);

II.2. A TBTE pénzügyi helyzete és tervek (Czenki 
Zsuzsa);

II.3. hozzászólások, vita;
II.4. nyílt szavazás a beszámolók elfogadásáról.

III. Tésa polgármestere ismerteti az elmúlt év az önkormányzat tevékenységét és a 
következő év terveit (Bérci Albertné);

III.1. hozzászólások, vita,

IV. Beszámoló a TBTE külkapcsolatairól, tervek (Sáska Géza);
IV.1. Térerő terve



IV.2.  Börzsöny-Leader pályázati ügyek
IV.3. Részvétel Tésa rendezési terv kidolgozásában
IV.4. Kerékpár-út terve;
IV.5. ügyek
IV.6. hozzászólások, vita.

V. Egyéb aktuális ügyek:
V.1. felhívás és a soron következő programokra 

(Ipolytakarítás, Hídnap);
V.2. egyéb aktuális közösségi ügyek;
V.3. vita
V.4. Nyílt szavazás a határozatokról

VI. A Közgyűlés bezárása (Turi Ágnes).

A közgyűlés elfogadta a napirendi pontokat

I. A Közgyűlés megnyitása (a határozatképesség megállapítása), és 
tisztségviselőinek megválasztása (Turi Ági)

I.1. Levezető elnök: Sáska Géza.
I.2. Jegyzőkönyv és jelenléti ív vezetője: Miklós 
Ildikó.

I.3. A jegyzőkönyv hitelesítője: Ivicsics Feri 

II. Az elnökségi beszámoló

II.1.       A TBTE elnökének beszámolója a TBTE elmúlt évi tevékenységéről és a jövő   
évi tervekről (Turi Ágnes).

 Honlap elindult  és sikeresen működik különösen a Galéria és  a
főzőház  foglalása.  Kéri,  hogy  minél  többen  keressék  fel  a  Tesabarat
2007.hu  oldalt,  mert  a  régi  címet  ellopták,  a  kattintásokkal  meg tudjuk
előzni az elavult oldalt a felugró sorrendben.
 Hídnap.  Kezd  átalakulni  ipolyviski  falunappá,  de  Tésa  is  nagy

létszámmal vesz részt rajta. Ahhoz, hogy továbbra is súlya legyen a ”A két
ország  egy  csapat”  jelszónak,  még  többen  kellene  főznünk.  Az  idén  a
halászléhez halat fogunk kapni.
 Ipolytakarítás. Tavaly is nagy létszámú tésai csapat vett részt, idén

még nagyobb létszám várható. Nincs még végleges program. A szárazföldi
takarítók csapatát Erika, a polgármester vezeti.
 Szilvanap.  Nagy  sikere  volt.  Továbbra  is  minden  ház,  minden

résztvevő és mindegyik egyesületi tag kap egy üveg lekvárt. 
Az elmaradt permetezés miatt szerény mértékű szilvatermésre számítunk az
idén. Évente legalább egy tavaszi és őszi permetezés szükséges.
A tagság 2 tartózkodással és egy ellenszavazattal megszavazta



 Őszi munkák. Túl nagy munka volt az elvadult orgona ritkítása, a 
jövőben gyakrabban kellene. A munkát az önkormányzat fejezte be.
 Tavaszi munkák. Alacsony részvétel, valószínű oka: még nagyon 

hideg volt.
 Húsvéti tojáskeresés, a gyerekek és szüleik várják ezt az eseményt,

sokan vettek részt.
 Falunap. Nagyon alacsony részvétel, aminek számos oka lehetett.

Az egyik, hogy ezen a napon a környező településeken több a programot
szerveztek.  Mások  dolgozni  mentek,  vagy  családi  rendezvényen  vettek
részt.
 Vita  során  felmerült  és  egyhangú  szavazással  határozatban

elfogadást  nyert:  A következő  évben  nagyobb  figyelmet  kell  fordítani  a
közösség erősítő eseményre, a Falunap mellett kisebb rendezvényekre lenne
szükség, pl. sütinap (felelős: Elnökség). 
  Az elnök kijelentette, hogy a TBTE tevékenysége pártpolitika 

mentes és az is marad, a helyi fejlődés érdekében az összefogást építi. 
 Legyen a jövőre a Falunapon egy közös asztal, közös főzés (több

fogás  is),  közös  kondér.  (Klinger  József  javaslata)  aminek  az  anyagi
vonzatát a TBTE az önkormányzat és az ötlet támogatói viseljék. A Tésai
rendezvények  időpontját  tartalmazó  Naptárunkat  juttassuk  el  a  környező
települések polgármestereihez. (A külkapcsolatok felelőse.)
A jövőben maradjon a Ligetben a falunap.
A fentiek egyhangú határozattal elfogadva

II.2. A TBTE pénzügyi helyzete és a pénzügyi tervek ismertetése (Czenki Zsuzsa).
 2022-ben  239e  Ft  tagdíj,  154e  Ft  SZJA 1%,  és  210e  Ft  adomány

bevételünk  volt.  A  tervezethez  képest  több  kiadást  vállaltunk  (üstök,
üstházak  beszerzése  120e,  gyümölcsfák  metszése  121e),  amit  nagyrészt
fedeztek  a  szilvanapi  adományok.  Emellett  a  szokásos  kiadásokra,  az
internetre  115e  Ft,  honlap  61e  Ft,  ügyvitelre  63e  Ft,  reklám  és
rendezvényekre 141e Ft fordítottunk.
 az  OHB-hoz  benyújtott  hivatalos  beszámolók  megtekinthetők  a

honlapon.
A 2023-as  költségvetés  a  szokásos  tervezett  tagdíjon,  (cca.  250e  Ft)

SZJA 1%-on  (cca.  150e)  és  egyéb adományokból  (cca.  300e Ft)  bejövő
összegen  kívül  a  Kincstártól  megkapott  pályázati  támogatás  maradékával
(189e)  magasabb  lesz.  Kiadási  oldalon  is  növekvő  költségekre  kell
számítanunk,  internetre  130e,  ügyviteli  kiadásokra  70e,  karbantartási  és
anyag  kiadásokra  120e,  honlap  üzemeltetésre  60e,  rendezvényekre  200e,
gyümölcsfák gondozására 100e, tagdíjra 20e Ft-t tervezünk fordítani.

Az elnökségi beszámolót a tagság egyhangúlag elfogadja.



III. Tésa polgármestere ismerteti az elmúlt év az önkormányzat tevékenységét és a 
következő év terveit (Bérci Albertné).

Beszámoló az önkormányzat költségvetéséből:
Kevés az aktív dolgozó tésai lakos, ezért a bérek utáni állami támogatás kevés.
Ezt  átcsoportosítani  nem lehet,  ha  az  önkormányzat  nem használja  fel,  év  végén
vissza kell fizetni.
Kényszer hatására várhatóan be kell vezetni a községben az iparűzési adót.
Egyes ingatlanokba nagyon sok idegen személy van bejelentve, ha probléma adódik 
velük, az önkormányzatot keresik meg.
Tésa rendezési terve külső okok miatt még nem valósult meg.
Pályázatok megvalósítása:
Üzlet, bolt energetikai korszerűsítése.
Temető kerítésének felújítása.
Beadott pályázat: Kossuth utca burkolatának felújítása.
Falutáblánál kitett 30-as tábla az egész településre érvényes.

III.1. Hozzászólások, vita.
1. Javaslat: Kossuth Lajos utca elején legyen egy zsákutca tábla.
2. Buszmegállónál szükséges lenne egy elsőbbségadás kötelező tábla.
3. A vámosmikolai elágazásnál tükör kihelyezése lenne szükséges.

Továbbá:
4. Bernecebaráti egyik gallyaprítóját el lehet kérni.
5. Permetezőgépet, motoros sövénynyírót, gallyaprítót az önkormányzat 

és az egyesület egyeztetve az őszi munkák előtt vásárol, vagy 
szomszédos településektől (Bernecebaráti, Tölgyes) kölcsönöz.

Az elhangzottakat köszönettel fogadta és a javaslatokat a tagság egyhangúlag 
megszavazta.

IV. Beszámoló a TBTE külkapcsolatairól, tervek (Sáska Géza).

IV.1. Térerő kérdése. Az állami tulajdonba került Vodafon készítette el a terveket, az 
átalakulás után kerül sor a fejlesztésre, addig türelmünket kérik. Legkésőbb a jövő év 
elején ismét tájékozódni fogok.

IV.2. A Börzsöny-Leader Egyesület több ülésén részt vettünk, (Klinger Józseffel),
hogy a pályázati kiírásokban Tésa érdekei is beleférjenek. Mindhiába, 2023 évben
Civil szervezeteknek nem nyílik pályázati lehetőség 

IV.3. Rendezési terv egyeztetésén a település lakossága és az egyesület részt tudott
venni. Klinger József, Szücsy házaspár, Fekete Attila, a Polgármester vezetésével a
két  képviselő,  a  kompromisszumokon  alapuló  közös  javaslatot  nyújtottuk  be.  A
javaslatot, mint a TBTE hozzájárulását nyilvánosságra hoztuk körlevélben.



Főbb pontok:
A Zsiga-tanyai gázlótól az országútig tartó területe rekreációs-szabadidő 

besorolású,
A Kemencére vezető út, helyi út minősítésű, átmenő forgalmat nem bonyolít.

Ezen  út,  a  Kossuth  utcával  párhozamos,  be  nem  épített  része,  mezőgazdasági
besorolású lett, lakóház építése nem lehetséges. 

Tésa nem jelöl ki terjeszkedésre alkalmas területet.
A volt bolt és kocsma, a faluházzal azonos besorolást nyert.
A korábbi elnevezés szerint a "történelmi falurész” neve Ófalu lesz, az itt lévő 

II háború előtt épült házak helyi védettséget élveznek.
A falu térképén a patak neve mellett a régi elemek is megjelennek, pl. kútyika.

IV.4. Börzsöny-Leader  pályázati  Kerékpár-út  terve.7A hosszú  évek  óta  tervezett
Szob-Ipolydamás-Letkés-Ipolytölgyes  és  tovább  vezető  kerékpár  út  folytatása
felmerült,  miután  az  első  szakasz  építése  megkezdődött.  Az  Ipolytölgyesi
polgármestertől,  Klinger  József  hozta  információ  birtokában  Dr.  Feketéné  Benkó
Kata  a  viski  Polgármester  és  Jóska  megismerkedett  a  hivatalos  tervvel  és  Jóska
képviselete módosításai javaslattal, amelyeket nyilvánosságra hozunk. Mikola után
két  opciót  tartalmaz a  terv.  Az egyik:  a  kerékpárút  vezessen a  Börzsöny lábánál,
Perőcsény.  Kemence,  Bernecebaráti  irányába,  majd  az  országút  mellett
Parassapusztáig.  A  másik  út,  a  Mikolai  elágazástól.  Tésa,  Szete-haraszt,  Viski
elágazáson át Bernecebarátiig. 
Klinger  Jóska  javaslata  szerint  vezessen  kerékpárút  Kemencétől  a  már  meglévő
aszfaltos  úton  a  kiépítendő  szakaszon  Szete-haraszton  keresztül  a  Tésa-Viski
útszakaszra, olyképpen, hogy innen út vezessen a Tésai Kossuth utcába. Érvei szerint,
ahogy  a  vitában  elhangzott,  van  kormányzati  koncepció:  a  kerékpáros  és  autós
közlekedés  elkülönítésére,  á  kerékpárosok  biztonsága  érdekében,  továbbá  a
megkérdezett  gyerekeknek ez az érdeke. A Tésai átmenő forgalom negatív hatásai
kivédhetők.
Az előterjesztő válasza: Tésa szempontjából alapvetően a falunk mellett  vezető út
mindenki által használhatósága a döntő, olyanképpen, hogy a kerékpárosok továbbra
is biztonságban legyenek, ami a gyér napi 70 autónál kevesebb forgalom a szakértő
szerint  megfelelő.  Az  elmúlt  negyedszázadban  ismereteink  szerint  nem  volt
gépjármű-kerékpár baleset, bár tavaly volt egy súlyos gk. baleset. A közút-kerékpárút
együttese lehetővé tenné, hogy a viski út-kapcsolattal a két ország kerékpárút hálózati
pontja is kiépüljön. A vízi és kerékpár turizmus összekapcsolódására is hivatkozva
kérjük az Ipoly-menti önkormányzatok támogatását a Mikolai elágazás, Tésa, Szete-
haraszti,  viski  elágazás,  Bernecebaráti  szakasz  megépítéséhez.  Ehhez  kérjük  a
Közgyűlés  támogatását,  noha  tudjuk.  hogy  kiszámítatlan  a  nagy-politikai  helyzet,
amitől függ a források megnyitása, terveink megvalósulása.



IV.5. A polgármesterrel  egyeztetve  javasoljuk,  hogy készüljön  egyfajta  Kertészeti
terv,  amely  tartalmazza  a  fejlesztés  irányait  és  az  elvégzendő  kertészeti  munkák
tartalmát,  az  Arculati  tervel  és  a  környezetvédelmi  előírásokkal  (fák  ültetések,
kivágása.) Javaslom, hogy elsőnek Manci néni előtti elhanyagolt terület megújítására
kerüljön olyképpen, hogy a karbantartása minimális munkát igényeljen. 

V. Egyéb aktuális közösségi ügyek.

V.1. Felhívás a soron következő programokra (Ipoly takarítás, Hídnap).
V.2. Idei szilvanap: legyen hasonló a tavalyihoz.
V.3. Idei őszi munkák. Újra kell nyesni az orgonákat. Néhány növényt át kell 
ültetni.
V.4. Újra fel kell venni a kapcsolatot a TESA céggel, feleleveníteni a múltat. 
V.5. Az  Ady Endre  utcában  közterületen  az  egyik  új  tulajdonos  elhelyezett  egy
konténert,  amibe  több  céget  be  is  jelentett.  A polgármester  a  helyzetet  feltárta,
szükséges lépéseket megtette a jegyző, az építésügyi hatóság és NAV felé. Többek
között  az  arculati  kézikönyv  betartására  szólított  fel  és  erre  felhívta  valamennyi
érintett figyelmét, mint mondta.
V.6. Bolt épülete: fiataloknak klub jött létre, ide került a pingpongasztal, és Tivadar
vett egy csocsót is. Szabadon lehet használni, a kulcs a tésaiak számára elérhető. A
távlati terv szerint szabadidő-központ, és olcsó kulcsosház legyen.

A tagság egyhangúlag elfogadta, támogatta az elhangzottakat. 

VI. A Közgyűlés bezárása (Turi Ágnes).

Kelt:

Aláírások:

…............................................
levezető elnök                 

…............................................
jegyzőkönyvvezető                 

…............................................
jegyzőkönyv hitelesítő tag (közgyűlés esetén)           

…............................................
jegyzőkönyv hitelesítő tag (közgyűlés esetén)          



Tanú: Tanú:

neve: neve:
lakóhelye: lakóhelye:
személyi igazolvány száma: személyi igazolvány száma:


